Askims BK
Hjarter 2023-09-11

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 27. Medel: 269.9.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 359.8 66.63 Lars-Hakan Wilhelmsson - Billmar Carlsson 11852 1935 BK Lyx - BK Lejonet
2 4 331.9 61.46 Thomas Therkelson - Marcus Sandberg 4805 7682 BK Lejonet
3 9 323.0 59.81 Jan Ahlqvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
4 17 316.0 58.52 Birgit Petersen - Christina Wedin 18831 33971 BK Everfresh
5 10 303.5 56.20 Sten Aronsson - Bengt Appelqvist 37634 63335 BK Falkenberg
6 5 296.5 54.91 Jan Andersson - Lotta Konradsson 37709 47879 BK Lyx - BK Debut
7 15 283.2 52.44 Lars Hansson - Sven Olof Jern 40795 40796 BKLyx
8 7 281.4 52.11 Axel Selvén - Gunnar Ohlson 63229 5078 BK Albrekts - Askims BK
9 21 273.1 50.57 Terje Lie - Joakim Olsson 5024 80478 BK Lejonet - Bohus Nations BS
10 6 269.0 49.81 Sven-Olof Jarkvist - Paul Jigberg 25822 23096 BK Lejonet - BK Debut
11 22 268.4 49.70 Kjell Zackrisson - Nils-Bertil Gustafsson 66374 28265 BK Debut - Askims BK
12 1 265.0 49.07 Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
13 8 263.5 48.80 Jan Ragnebéack - Mats Sandequist 2366 617 AsalFrillesés BK
14 16 256.6 47.52 Ulla Westerlund - Ann de Silva 10090 52893  Asperd-Brannd BK
15 20 2498 46.26 Oscar Hult - Annetthe Astorsdotter 12879 203095 Partille/MdInlycke BK - BK Lyx
16 2 249.0 46.11 Birgitta Emanuelsson - Eva Kristina Isaksson 33863 47544  BS Damernas
17 12 2355 43.61 Borje Skog - Alf Borjesson 6453 6452 Askims BK
18 13 233.2 43.19 Gerd Sj6holm - Bjérn Sjoholm 40611 40612  Askims BK
19 14 230.6 42.70 Lennart Rohman - Finn Jeppsson 31209 88498  Frolunda BS - Askims BK
20 19 2195 40.65 Britt Larsson - Eva Sylvan 86952 31662  Askims BK - BK Lyx
21 3 217.5 40.28 Lars-Olof Mansson - Peter Giese 48142 20595  Kronhusklubben - Frélunda BS
22 11 211.8 39.23 Jacob Kleiven - Bjorn Wenander 29713 4856 BK Lyx - BK Lejonet
1 ~KD74 Bésta kontrakt 2 4109 Bésta kontrakt 3 #9652 Bésta kontrakt
Nord v K106 34 S =140 Ost v D63 3v S =140 Syd v 86 4v S =420
Ingen + KKn97 NS + K109 ov + EKD952
«D6 & ¢ v & NT #EKD105 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
49 4« E1082 N588865 4 Kn763 4 KD85 N 107 9 7 8 4« EK4 « DKn108 N 3 10104 4
v EKn4 v 832 S59995 vE72 v K54 S 107 9 7 8 v94 v52 S 3 10104 4
¢ E105 4832 084446 ¢ Kn864 ¢ D52 036 365 4643 ¢ Kn7 080080
#K107543 #Kn92 V84446 &Kn3 2974 V 36 365 #EKD53 #109762 V8008O0
4 Kn653 4 E42 473
v D975 vKn1098 v EKDKn1073
+ D64 ¢ E73 + 108
»E8 862 »Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 21 44V-3 oK 150 200 0.0 2 21 INN+3 2 180 180 20| 9 7 34D0O-4 9K 1100 20.0 0.0
12 22 34 N= +8 140 180 20| 6 3 INN+3 +5 180 18.0 2.0|10 17 4vDS= 4A 590 18.0 2.0
8 15 24 N= *2 110 150 50| 9 7 2NN+2 *4 180 180 2.0|13 16 44DO-2 vA 500 150 5.0
18 4 24 N= *2 110 150 5.0|18 4 2v S+2 v2 170 140 6.0|/20 11 44 O-5 +8 500 150 5.0
20 11 INS= 49 90 120 8.0|13 16 24 N+2 &K 130 120 80| 2 21 4vS= *A 420 9.0 11.0
14 5 3aV-1 v8 50 10.0 10.0| 8 15 INN+1 45 120 8.0 12.0| 8 15 4v S= a A 420 9.0 11.0
6 3 34N-1 9 -50 6.0 14.0|12 22 2NN= 48 120 8.0 12.0|18 4 4v S= *A 420 9.0 11.0
10 17 34 N-1 v8 -50 6.0 14.0|20 11 2NN= oK 120 8.0 12.0|19 1 4vS= *K 420 9.0 11.0
13 16 INS-1 *2 -50 6.0 140(19 1 24 N+1 &4 110 40 16.0| 6 3 3v S+l *A 170 3.0 17.0
19 1 34 N-2 *2 -100 2.0 18.0|14 5 24V-1 A 50 2.0 18.0|14 5 3v S+1 s A 170 3.0 17.0
9 7 44 N-3 *2 -150 0.0 20.0|{10 17 3NN-1 oK -100 0.0 20.0|12 22 5¢ N-1 &T -50 0.0 20.0
4 2 K764 Bésta kontrakt 5 « D108 Bésta kontrakt 6 a- Bésta kontrakt
Vast v 92 54 V =-650 Nord vKn7 34 O =-140 Ost v E9842 5¢ S =400
Alla 41085 NS + DKn4 ov + KKn962
#KKn105 & ¢ v & NT #EKN1097 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT
4 Kn1053 «ED8 N52224 4743 & EKNn962 N8 4536 4D843 4 EK1076 N 4 118 4 7
vE10763 v85 S52224 vED1096 v85 S 84536 v K105 vD63 S 4118 4 7
¢ EKn2 ¢+ KD64 O 8 1010119 ¢ EK73 4652 058897 +10 +D8 092496
*2 #E963 V 8 1010119 «D #862 V58897 2109832 #EKn7 V9249€6
492 4 K5 4 Kn952
v KDKn4 v K432 v Kn7
+973 + 1098 ¢ E7543
«D874 #K543 «54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 17 6NO-3 vK 300 200 0.0| 9 16 INN+1 a2 120 200 0.0 9 16 2¢ S+3 a4 150 17.0 3.0
19 2 INO+2 vK -150 180 20|15 6 3v V-2 v7 100 18.0 2.0|14 17 4¢ N+1  &A 150 17.0 3.0
7 4 3NO= +3 -600 120 80| 1 8 1lv V-1 ¢4 50 150 50|19 2 3¢ N+2 4A 150 17.0 3.0
9 16 3NO= *4 -600 12.0 8.0|20 12 3v V-1 vlJ 50 150 5.0(20 12 4¢ N+1 &K 150 17.0 3.0
13 22 3NO= vK -600 120 80| 7 4 1v V= +Q -80 120 80| 1 8 4¢ S= 43 130 10.0 10.0
15 6 3NO= *4 -600 120 80| 3 21 INV= L} -90 10.0 10.0(13 22 3¢ S+1 a2 130 10.0 10.0
20 12 3NO= *4 -600 120 8.0|14 17 34 N-1 v8 -100 7.0 13.0|15 6 4¢ N= s A 130 10.0 10.0
3 21 4e V= v9 -620 5.0 15.0{19 2 3#N-1 v8 -100 7.0 13.0|10 5 2v N= s A 110 6.0 14.0
10 5 4v 0= 49 -620 50 15.0{10 5 24 O= *4 -110 40 16.0| 7 4 34 O= vlJ -140 4.0 16.0
1 8 4vV+1 v9 -650 2.0 18.0|11 18 24 O+1 &4 -140 1.0 190( 3 21 4¢DN-2 oA -300 2.0 18.0
11 18 3NO+2 vK -660 0.0 20.0|13 22 3v V= v7 -140 1.0 19.0(11 18 34aDO= ¥J -730 0.0 20.0
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7 453 Basta kontrakt 8 4 Kn4 Basta kontrakt 9 49732 Basta kontrakt
Syd v 862 6NT S = 1440 Vast v K854 2NTN =120 Nord v 9875 3v O =-140
Alla + KKn2 Ingen 4 9865 ov + Kn53
#EKn432 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
498742 «DKnl10 N 1212101012 «E962 #D10873 N7 8858 ~ K4 « Kn106 N43 465
vDKn  v109743 S 1212109 12 vD2 v 763 S788538 v K32 v Kn1064 S43465
+1064 ¢ D93 011331 ¢ED3 ¢K4 065475 ¢ED86 ¢ K94 099978
#1095 86 vii1i331 #8542 «D73 V654735 #D1098 #KKn7 V999738
» EK6 4 K5 4« ED85
v EK5 v EKn109 vED
¢ E875 ¢ Kn1072 ¢1072
*KD7 #EKKn *E642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 9 6NS= «8 1440 160 40| 8 5 340-2 *J 100 200 00| 4 21 INS= v2 90 199 0.1
4 21 6NS= 9 1440 16.0 40| 4 21 INS= vQ 90 180 20| 8 5 24S-1 *9 -50 155 45
8 5 6NS= a7 1440 16,0 40| 1 17 24 0-1 *A 50 16.0 4.0|12 10 INS-1 +8 -50 155 45
16 7 6NS= 9 1440 16.0 4.0|13 20 5v N-1 43 50 140 6.0(19 3 INS-1 *9 -50 155 45
19 3 6NS= vQ 1440 16.0 4.0|15 18 4v N-2 43 -100 120 80| 1 17 24 S-2 *9 -100 10.0 10.0
1 17 3NS+3 42 690 6.0 140(11 6 24 V= v6 -110 6.0 140| 2 9 INS-2 *8 -100 10.0 10.0
12 10 3NS+3 42 690 6.0 14.0|12 10 24 O= &K -110 6.0 14.0|14 22 INS-3 8 -150 5.6 144
13 20 3NS+3 49 690 6.0 14.0|14 22 24 O= *K -110 6.0 140|16 7 INS-3 *9 -150 5.6 144
14 22 3NS+3 &4 690 6.0 140|16 7 24 O= *A -110 6.0 140113 20 INO+3 %2 -180 1.2 1838
15 18 3NS+3 vQ 690 60 14.0|19 3 24 O= *A -110 6.0 14.0|15 18 INV+3 v5 -180 12 1838
11 6 3NS+2 49 660 0.0 200| 2 9 24 O+1 #A -140 0.0 20.0|11 6 A-/A= 7.8 10.0
10 4 Kn7653 Basta kontrakt 11 «Kn74 Basta kontrakt 12 « E642 Basta kontrakt
Ost v5 2NT S =120 Syd vD9 54 V =-450 Vast v EK9 4e V =-420
Alla ¢ E63 Ingen ¢+ D84 NS ¢ 9732
#10762 % ¢ v & NT #Kn8752 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
4 KD1098 «E N8 7 7 88 4 D932 & EKS865 N436 23 4KD10983 45 N35534
vK vKnl07642 S 8 7 7 8 8 v863 v107 S43623 v7 v DKn862 S35534
¢ 9852 ¢ D74 046555 +Kn3 ¢ EK107 0886 117 ¢E ¢ KD85 O 107 7 109
#Kn53 #E98 V45555 #EK96 43 vV 8 8 6 117 #E10642 #D97 VvV 107 8 109
442 +10 4 Kn7
v ED983 v EKKn542 v 10543
¢ KKn10 49652 + Kn1064
#KD4 «D10 #Kn85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 8 2v0O-2 a4 200 190 10|19 4 24 O+2 YA -170  20.0 0.0|15 22 3NO-2 *4 100 20.0 0.0
20 14 2v O-2 &K 200 190 10| 2 18 34 O+2 YA -200 17.0 30| 9 6 3NO-1 *T 50 150 5.0
3 12v0-1 a4 100 120 80| 3 1 340+2 vA -200 17.0 3.0|13 11 54 0-1 vA 50 15.0 5.0
9 6 2v0-1 a2 100 120 8.0|15 22 34 O+3 YA -230 140 60|17 8 3NO-1 *4 50 150 5.0
12 7 2v0-1 a4 100 120 8.0| 5 21 44 V+1 vA -450 6.0 14.0|20 14 3NO-1 *4 50 150 5.0
15 22 2¢v0O-1 a4 100 120 80| 9 6 4aV+1l vQ -450 6.0 14.0| 5 21 24 V+2 vA -170 9.0 11.0
16 10 2v O-1 a4 100 120 8.0)12 7 44 O+1 vK -450 6.0 14.0|16 10 24 V+2 vA -170 9.0 11.0
2 18 2v O= &K -110 5.0 15013 11 44 O+1 YA 450 6.0 140| 3 1 3vS-4 ¢*A -400 5.0 15.0
13 11 2¢v O= v2 -110 5.0 150(|16 10 44 O+1 vA -450 6.0 14.0|12 7 3NO= *4 -400 5.0 15.0
521 2NS-2 oK -200 1.0 190(17 8 44 V+1 vQ 450 6.0 14019 4 4e V= vA -420 2.0 18.0
19 4 2NS-2 vK -200 1.0 19.0(20 14 44 O+1 vA -450 6.0 14.0| 2 18 3NO+1 &5 -430 0.0 20.0
13 # 10732 Basta kontrakt 14 498542 Basta kontrakt 15 # 976 Basta kontrakt
Nord v D108762 6¢ OD-1200 Ost v K10862 4v SD-1-100 Syd vE6 ANT S =630
Alla .- Ingen + Kn NS + EDKN96
#ED7 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT
« EKn9865 «D N9 1 116 4 4 K73 & DKn N6 3996 &« Kn4 4 E532 N 109 101010
v- v53 S 91 116 4 v3 vD75 S639 96 v K85 vD72 S 109 101010
¢ 642 ¢ EKKn1098530 3 111 6 3 ¢ EKD9865 ¢ 1043 07 104 4 6 ¢ K1083 #7542 024323
10652 94 vV 3 111 7 3 *D7 #KKn532 V7 104 4 6 #10976 %82 V24323
4 K4 «E106 4 KD108
v EKKn94 v EKn94 vKn10943
¢ D7 ¢72 ¢-
#KKn83 10986 #KDKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 5vDN= 4Q 850 200 0.0(14 12 4v N= ¢3 420 20.0 0.0(14 12 3NN+3 7 690 20.0 0.0
4 2 4v N+1  +A 650 130 7.0|13 8 3v N= *3 140 170 3.0| 1 7 3NN+1 3 630 16.0 4.0
16 22 5v S= & A 650 130 7.0|21 6 3vN= 3 140 17.0 3.0{20 15 3NN+1 42 630 16.0 4.0
17 11 5v S= *4 650 13.0 7.0|118 9 5¢DV-1 49 100 140 6.0|21 6 3NS+1 3 630 16.0 4.0
18 9 5vS= s A 650 130 7.0|17 11 3NO-1 v9 50 120 8.0|17 11 4v S= L) 620 11.0 9.0
19 5 5vN= & A 650 13.0 7.0| 3 10 4¢ V= *A -130 8.0 12018 9 4vS= *9 620 11.0 9.0
21 6 4y N+1 +A 650 130 70| 4 2 4e V= v2 -130 8.0 12.0| 3 10 3NS= +8 600 4.0 16.0
1 7 6vS-1 & A -100 6.0 14.0|16 22 4¢ V= v2 -130 8.0 120| 4 2 3NN= 43 600 4.0 16.0
20 15 34 V+2 v6 200 4.0 16.0| 1 7 4¢ V41l 49 -150 3.0 17.0|13 8 3NS= &T 600 4.0 16.0
14 12 54DO= ¥vA 750 2.0 18.0|19 5 4e V+1 #A -150 3.0 17.0|16 22 3NN= 3 600 4.0 16.0
3 10 54DO+1 ¥vA -950 0.0 20.0|20 15 2¢ N-5 *3 250 0.0 200|19 5 3NS= &T 600 4.0 16.0
16 4 D742 Bésta kontrakt 17 4 D72 Bésta kontrakt 18 & K42 Bésta kontrakt
Vast v KD852 2NTV =-120 Nord v D104 3v O =-140 Ost v 743 5v O =-450
ov +3 Ingen 492 NS + ED1093
«D72 & ¢ v o NT #E10654 & ¢ v & NT #95 & ¢ v o NT
4106 & EK953 N6 4544 « Kn93 ~E4 N56474 4 EKNn963 4DI10 N3 7222
vEKn6  v1093 S$6 4545 vEKKNn93 v762 S56474 v ED65 v K10982 S$37222
¢ E10762 ¢ D85 06 97838 ¢E4 ¢ D1087 087 96 8 +8 ¢ K2 O 106 111010
#EKN5  #94 V69788 *972 #KDKn3 V86958 *EK6 *D742 VvV 106 111010
4 Kn8 « K10865 4 875
v74 v 85 vKn
¢ KKn94 ¢ KKn653 ¢ Kn7654
#K10863 »8 #Kn1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

Askims BK, Hjarter 2023-09-11, sida 2 av 3




18 12 2NV -3 *2 300 200 00| 2 8 4v V-2 +9 100 190 10| 2 8 4v O+1 6 -450 12.0 8.0
4 11 24 O-2 v7 200 180 2.0(15 13 3NO-2 46 100 190 10| 4 11 4v V+1 v2 -450 12.0 8.0
15 13 14 O-1 v7 100 16.0 40| 4 11 4v V-1 +9 50 120 80| 5 3 4v O+1 ¢J -450 12.0 8.0
20 16 INS-1 aT 50 140 6.0 5 3 3NO-1 a5 50 120 80| 7 21 4v V+1 ¢ A -450 12.0 8.0
5 3 INV= »2 90 110 9.0 7 21 4v V-1 a2 50 120 8.0|14 9 4v O+1 ¢4 -450 12.0 8.0
17 22 INV= v8 90 110 9.0(17 22 4v V-1 a2 50 120 8.0(15 13 4v O+1 ¢J -450 12.0 8.0
10 1 3v N-2 s A -100 8.0 12.0|18 12 3v V-1 a2 50 120 8.0|17 22 4v O+1 & -450 12.0 8.0
7 21 INV+1 v2 -120 6.0 14.0{10 1 2NO+2 48 -180 50 15.0(18 12 4v O+1 #J -450 12.0 8.0
14 9 3v N-3 4 K -150 3.0 17.0|20 16 2NO+2 a5 -180 50 15.0|20 16 4v O+1 ¢4 -450 120 8.0
19 6 INV+2 v2 -150 3.0 17.0|14 9 3NO+1 ¢+5 -430 20 18.0|10 1 4vV+2 29 -480 2.0 18.0
2 8 INV+3 vK -180 0.0 20.0|19 6 4v V+1 v4 -450 0.0 20.0|19 6 6v O= *J -980 0.0 20.0
19 «D72 Basta kontrakt 20 & K54 Basta kontrakt 21 672 Basta kontrakt
Syd v KKn86 2NT N =120 Vast v Kn53 5v N D -2 -500 Nord v972 44 O =-420
oV ¢ 654 Alla + K764 NS + D965
#1064 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT #KDKn2 & ¢ v & NT
4 E10954 & KKn N7 6 8 6 8 «E1087 & DKn32 N4 6 9 3 6 |4KKn1096543 4E8 N7 86 04
v53 v 742 S 66867 v2 vED4 S469 36 |v6 vEDKn543 S 7 8 7 0 4
+ 1087 ¢ DKn92 06 75765 + D5 410982 O9 6 4 104 [¢KI10 ¢+ Kn O5 3 6 108
»K82 D753 V66575 #EK9532 #64 V 9 6 4 104 (»54 #8763 V 53 6 108
4 863 496 aD
v ED109 v K109876 v K108
+ EK3 ¢ EKn3 + E87432
#EKn9 *107 *E109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 INS+2 a9 150 200 0.0(10 13 44 O-1 v9 100 200 0011 2 3aV= &K -140 20.0 0.0
6 4 3vS-= ¢7 140 170 3.0(15 1 3a4V= *Q -140 170 3.0 5 12 34 V+1 &K -170 15.0 5.0
16 14 3v S= a4 140 170 3.0(16 14 24 V+1 *Q -140 170 3.0(10 13 34 V+1 &K -170 150 5.0
3 9 INS= a5 90 13.0 7.0| 5 12 34 V+1 v3 -170 13.0 7.0(15 1 34 V+1l &K -170 150 5.0
8 21 INS= a4 90 13.0 7.0(18 22 24 O+2 &T -170 13.0 7.0(16 14 34 V+1 &K -170 150 5.0
5 12 4v S-1 ¢7 -50 6.0 14.0| 8 21 4vDS-1 #A -200 8.0 12.0| 3 9 44 V= +6 -420 6.0 14.0
10 13 4v S-1 v3 -50 6.0 14019 7 34 O0+2 v7 -200 80 120| 6 4 44 V= &K -420 6.0 14.0
15 1 4vS-1 v5 -50 6.0 14.0|20 17 24 O+3 v6 -200 8.0 12.0| 8 21 44 V= &K -420 6.0 14.0
18 22 4v S-1 v5 -50 6.0 140| 3 9 4e V= *0Q -620 2.0 18.0|18 22 44 V= &K -420 6.0 14.0
19 7 3vS-1 *7 -50 6.0 140| 6 4 44 0= &T -620 2.0 18.0|20 17 4e V= &K -420 6.0 14.0
20 17 4v S-2 v6 -100 0.0 20.0|11 2 44 0= ¢ A -620 20 18.0|19 7 44 V+1 a7 -450 0.0 20.0
22 « EKn109 Basta kontrakt 23 « 107 Basta kontrakt 24 « EK8 Basta kontrakt
Ost v6 2NT O =-120 Syd v 109862 34 V =-140 Vast v 953 5¢ ND-2-300
ov + 1074 Alla + DKn Ingen + 1054
#Kn8532 & ¢ v & NT *E875 & ¢ v & NT #9763 & ¢ v & NT
442 « KD53 N47 56 4 46 «KDKn8432 N 3 3 9 3 7 « D53 # 109762 N3 9 333
v9874  vEK10 S37554 v7 vK S33937 vKD6 vEKNn1087 S 3 9 3 3 3
+ K5 + D83 095878 ¢+ E107632 ¢ K54 O 10104 9 5 498 +6 09 4 9 104
#ED976 #K104 V95878 #DKn932 #K4 V 10104 9 5 #ED1085 #KKn vV 9 4 9 104
4 876 4 E95 & Kn4
v DKn532 v EDKn543 v42
+ EKn962 +98 + EKDKNn732
»- *106 *42
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 1 3NO-2 2 200 170 3.0(19 8 5¢ O-2 s A 200 200 00| 4 1 5v0-1 ¢A 50 20.0 0.0
6 13 3NO-2 +6 200 170 3.0| 9 21 3v S= 46 140 16.0 40| 9 21 4¢ S-1 vK -50 18.0 2.0
16 2 3NO-2 2 200 170 3.0(12 3 3v S= 46 140 16.0 4.0(20 18 3v O+1 +A -170 16.0 4.0
17 15 3N O-2 2 200 170 3.0(17 15 3v S= 46 140 16,0 40(12 3 5¢DS-2 v¢¥K -300 12.0 8.0
11 14 3NO-1 2 100 11.0 9.0(11 14 2v S-1 46 -100 120 80|16 2 5¢DS-2 #A -300 12.0 8.0
19 8 3NO-1 vQ 100 110 90| 4 1 5vS-2 46 -200 8.0 12.0|17 15 5¢DS-2 ¥vK -300 12.0 8.0
22 10 3#0+1 v3 -130 80 120| 7 5 34 0+2 ©vA -200 8.0 120| 6 13 4v O= ¢A -420 5.0 15.0
7 5 3#40+2 v2 -150 50 15.0|16 2 5v S-2 ¢ A -200 80 120| 7 5 44 0= ¢ A -420 5.0 15.0
12 3 2NO+1 #8 -150 5.0 15.0|22 10 5v S-3 46 -300 40 16.0(19 8 44 O= ¢ A -420 5.0 15.0
20 18 3NO= v2 -600 2.0 18.0| 6 13 44 O= *T -620 1.0 19.0(22 10 4v O= ¢ A -420 5.0 15.0
9 21 3NO+1 +6 -630 0.0 20.0|20 18 44 O= vA -620 1.0 19.0(11 14 5¢DS-4 +¢9 -800 0.0 20.0
25 4753 Bésta kontrakt 26 & EKn43 Bésta kontrakt 27 4« D976 Bésta kontrakt
Nord v K43 3NT S =400 Ost v E10653 5¢v S =650 Syd v D973 4v SD-1-100
(0)) + Kn974 Alla *4 Ingen +D2
+D63 & ¢ v & NT »K98 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
«D1082 4964 N9 88 88 41052 4 K976 N 106 118 8 4Knl03 82 N219 92
vD9 vKn1062 S989809 v 98 v D7 S 106 118 9 v10 v 542 S21992
+D1062 ¢ K85 O4 445 4 ¢+ E7653 ¢ DKn108 037254 ¢+ Kn543 ¢ EK9876 O 10104 3 4
#KKn5 #1094 V 44454 D104 #652 V362514 #EK432 #D9 V 10104 3 4
» EKKn «D8 » EK54
v E875 v KKn42 v EKKn86
¢ E3 + K92 + 10
»E872 #EKN73 #Kn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 14 3NS+1 +6 430 170 3.0 5 2 4v S+l &4 650 150 5.0(18 16 4v S= A 420 20.0 0.0
8 6 3NS+1 2 430 170 3.0 9 19 4v S+l ¢+ A 650 150 5.0(12 15 3v S+1 &A 170 18.0 2.0
12 15 3NS+1 2 430 170 3.0(11 22 4v S+1 a2 650 150 50| 1 21 2v S+l A 140 150 5.0
17 3 3NS+1 a2 430 170 3.0(12 15 4v S+1 v8 650 150 5.0| 9 19 3vS= A 140 150 5.0
1 21 3NS= a2 400 9.0 11.0|17 3 4v N+1 a7 650 150 50| 7 14 5¢DO-1 &A 100 120 8.0
5 2 3NS= 8 400 9.0 11.0|18 16 4v S+1 a2 650 150 50| 5 2 4vS-1 A -50 7.0 13.0
11 22 3NS= 48 400 9.0 11.0| 1 21 4v N= +Q 620 40 160| 8 6 4vS-1 A -50 7.0 13.0
13 4 3NS= LY 400 9.0 11.0| 7 14 4v S= v9 620 40 16.0|11 22 44 S-1 &A -50 7.0 13.0
20 10 2NN= a4 120 40 160 8 6 4vy N= +Q 620 40 16.0|13 4 4vS-1 A -50 7.0 13.0
9 19 3NN-1 ¢+5 -50 1.0 19.0(13 4 4vy N= +Q 620 40 16.0|17 3 5v S-2 A -100 2.0 18.0
18 16 4v S-1 +6 -50 1.0 19020 10 4v S= a2 620 40 16.0(20 10 4¢ O= vA -130 0.0 20.0
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